ЗВІТ
завідувача КЗ «ДНЗ № 288» К.О.Яблонської

про організацію роботи закладу  упродовж 2015/2016 навчального року

та літнього оздоровчого періоду 2016року

на загальних зборах колективу та батьків закладу
від  14.06.2016
У комунальному закладі «Дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) № 288 комбінованого типу Харківської міської ради» упродовж 2015/2016 навчального року функціонувало 12 груп, з них: дві групи раннього  віку – групи № 1 та № 6 – діти 3-го р.ж.); дві групи загального розвитку - група № 7 (4-й р.ж.) та група № 8 (5-й р.ж.); вісім спеціальних груп  для дітей з порушеннями мовлення – група № 2 (4-й р.ж.), група № 3 (5-й р.ж.), група № 4 (6-й р.ж.), група № 5 (5-й р.ж.), група № 9 (6-й р.ж.), група № 10 (4-й р.ж.), група № 11 (6-й р.ж.), група № 12 (6-й р.ж.). Групи № 2 та № 7 працювали в україномовному режимі. Для зручності батьків та раціонального використання бюджетних коштів  групи закладу працювали у різному часовому режимі роботи: група раннього віку № 1 – 10,5 годин, група раннього віку № 6 – 12 годин; три групи -  №№ 3, 5, 8 – 12 годинним режимом роботи, п’ять груп - №№ 2, 9, 10, 11, 12 – 10,5 годин; дві групи - № 7 та № 4 з 9 годинним режимом роботи. 

Всі групи укомплектовані педагогічними кадрами та молодшим обслуговуючим персоналом. У  групах № 2, № 6 № 8, у зв’язку з виникненням тимчасових вакансій (відпустки вихователів Піщик Ю.М. та Шамушкіної М.І. для догляду новонароджених дітей та звільненням вихователя Скрипник Н.П.), упродовж навчального року здійснювалася заміна, постійно  закріпленими за цими групами педагогами закладу.  

      Педагоги дошкільного закладу мають високий освітній рівень: із 31 осіб мають вищу освіту 28 педагогів. Рішенням атестаційної комісії встановлено високий фаховий кваліфікаційний рівень педагогів: 9 педагогів мають вищу кваліфікаційну категорію, 2 педагога мають педагогічні звання «вихователь-методист» та «старший вихователь», 5 педагогів мають першу кваліфікаційну категорію, 4 – другу, 9 – спеціаліст, 1 – бакалавр, 3 - молодші спеціалісти. 
Педагогічний колектив дошкільного навчального закладу в 2015/2016 навчальному році  працював над реалізацією  державної політики в системі освіти, Національної доктрини розвитку освіти України у ХХІ столітті, виконанням Указів Президента України,  постанов Уряду України, нормативно-інстуктивних документів Міністерства освіти і науки України, державних, регіональних  та міських програм у галузі освіти. Освітньо-виховна робота з вихованцями закладу здійснювалася відповідно до Базового компонента дошкільної освіти, програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина», програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт», корекційних програм для дітей спеціальних груп.
На основі вивчення результативності навчально-виховного процесу, професійних потреб та інтересів педагогічних кадрів, рівня їх компетентності, враховуючи діагностичний аналіз та  згiдно з планом роботи  закладу, з метою інтеграції освіти і науки, сприяння розвиткові наукової та інноваційної діяльності у дошкільному навчальному закладі, забезпечення інформаційно-комунікативних зв’язків, рівномірного запровадження контролю й моніторингового дослідження, організаційного та функціонального оновлення діяльності методичної служби, підвищення якості педагогічного супроводу фізичного, психічного та духовного здоров’я дітей через підвищення загальнокультурного рівня, психолого-педагогічної підготовки та професійної майстерності педагогічних працівників,  було створено належні умови для здійснення системного підходу до навчально-методичного забезпечення педагогічного процесу в дошкільному навчальному закладі: 

· упродовж навчального року поповнено інформаційно-методичну базу закладу навчально-виховними програмами, навчально-методичними та навчально-наочними посібниками, рекомендованими Міністерством освіти і науки України для використання в дошкільних навчальних закладах у 2015/2016 навчальному році; 

· поповнено  та  постійно ефективно  використовувався   методичний фонд літератури, аудіо- та відеоматеріалів; 

· було гарантовано рівність для  кожного педагогічного працівника щодо    повної  реалізації  його духовного, інтелектуального потенціалу у плані того,  що  педагогам  закладу  надано  право  вільного вибору тих форм організації методичної роботи, які максимально враховують їх потреби, запити та інтереси.   

Методична діяльність дошкільного навчального закладу упродовж навчального року будувалася на принципах доступності, гуманізму, демократизму, незалежності від політичних партій, громадських і релігійних організацій, науковості, гнучкості, і прогностичності роботи з педагогічними кадрами, безперервності їх фахового вдосконалення.                                                                                                        


Методичною службою дошкільного навчального закладу у 2015/2016 навчальному році було здійснено:

- вивчення та аналіз якості освітньо-кваліфікаційного забезпечення навчально-виховного процесу педагогічними кадрами з відповідною освітою;

-  навчально-методичне консультування педагогічних, технічних працівників, батьків;

- була здійснена експертна оцінка якості та результативності навчально-виховної роботи педагогічних працівників відповідно до державних освітніх та освітньо-кваліфікаційних стандартів;

- удосконалювалися форми і методи роботи з педагогічними кадрами, конкретизовано участь педагогів (згідно анкетування) в організації діяльності Педагогічної майстерні: Майстер-класу, Школи  педагогічного досвіду, Школи молодого педагога, творчої групи закладу тощо;

- було вивчено, апробовано та впроваджено в практику роботи передовий педагогічний досвід колег району, ознайомлено з новинками навчально-методичної літератури, з освітніми технологіями і досягненнями науки; організовано розробки, апробацію і поширення навчально-методичних матеріалів;

- проведено систему заходів, спрямованих на розвиток творчої індивідуальності та творчого потенціалу педагогічних працівників – Дні навчання ІКТ, творчі звіти, відкриті колективні перегляди тощо;

- було організовано і проведено  виставки методичних та періодичних видань до педрад, семінарів, творчих звітів, конкурсів тощо;

- проведено інформаційно-довідкову роботу, створено картотеки, електронний банк педагогічного досвіду, педагогічної інформації тощо;

- здійснювалася постійна пропаганда просвітницької діяльності дошкільного навчального закладу у засобах масової інформації – фахових педагогічних журналах, часописах, періодичних виданнях, комп’ютерному сайті ДНЗ тощо; 

- було організовано безперервне вдосконалення фахової освіти та кваліфікації педагогічних та медичних кадрів шляхом відвідування методичних заходів закладу, району, міських курсів підвищення кваліфікації, тощо;

- систематично вивчалися умови забезпечення психофізичного здоров’я та рівня розвитку вихованців дошкільного навчального закладу відповідно до Базового компонента дошкільної освіти шляхом тематичного та комплексного вивчення, контролю адміністрації;

- належно організовано процес самоосвіти педагогів дошкільного навчального закладу шляхом рекомендацій методичної літератури для вивчення і опрацювання та звітування про  результати самоосвіти.

      Виконано завдання методичного забезпечення дошкільної освіти у дошкільному навчальному закладі на 2015/2016 навчальний рік:

-  ознайомлено педагогів з парціальними програмами:

· з основ здоров’я та безпеки життєдіяльності дітей дошкільного віку «Про себе треба знати, про себе треба дбати», автор Л.В.Лохвицька;
· з формування основ безпечної поведінки дітей дошкільного віку під час дорожнього руху «Дитина у світі дорожнього руху» О.Тимовський, І.Репік;

· з художньо-естетичного розвитку дітей раннього та дошкільного віку «Радість творчості», автори Р.М.Борщ, Д.В. Самойлик;
· з організації театралізованої діяльності в дошкільному навчальному закладі «Грайлик», автори О.М. Березіна, О.З. Гніровська, Т.А.Линник;
· музично-хореографічний комплекс «Хореографія в дошкільному навчальному закладі», автори В.В.Удовіченко, Т.А.Сиротенко, Н.Ф.Кугуєнко;
· з виховання національної свідомості дошкільників «Народна пісенна творчість», автори О.А.Грабарьєва, Н.Ф.Кугуєнко;
· оздоровчо-освітня робота з дітьми старшого дошкільного віку «Веселкова музикотерапія», автори І.А.Малашевська, С.К. Демидова;

· з фізичного виховання дітей раннього та дошкільного віку «Казкова фізкультура», автор М.М.Єфименко;

· з навчання дітей старшого дошкільного віку гри в шахи «Мудрі шахи», автори В.В.Семизова, О.І.Духновська, Л.Ю.Пащенко.
-  вивчено матеріали передового педагогічного досвіду «Громадянське виховання особистості – пріоритетне завдання формування національної свідомості дітей дошкільного віку»  (вихователь   ДНЗ  № 138 Фрунзенського району м. Харків В.О.Ольховська);

-  забезпечено впровадження передового педагогічного досвіду колег, вихователів ДНЗ          № 288 - Ругаль А.А. «Екологічна стежка – стежка виховання доброти»; Трішкіної О.Є. -   «Екологічне виховання методами ТРВЗ»;

-  проаналізовано стан навчально-виховної роботи відповідно до завдань дошкільного навчального закладу у 2015/2016 навчальному році; 

-  дано оцінку організації роботи Педагогічної майстерні закладу: Школи педагогічного досвіду - вчителя-логопеда Сербіної О.М. «Сучасні навчальні технології мовлення», вихователя Фірової Н.В. «Чарівні пальчики», вихователя Бабиніної Н.І. «Скоро в школу»; Майстер-класу вчителя-логопеда  Ожимової С.М. «Формування мовленнєвого спілкування»; роботи Творчої групи над проблемою «Формування у дошкільників екологічних знань і уявлень»; Довідкового бюро «Педагогічна середа» - консультації на замовлення; теоретико-практичного семінару для педагогів «Дошкільний «ІНТЕРНЕТ»; Школи молодого педагога тощо. 
           Слід відмітити, що ці різноманітні форми роботи з педагогами допомогли удосконалити  роботу з дітьми у різних видах їх життєдіяльності, стимулювали до пошуку різноманітних дієвих взаємопартнерських відносин усіх учасників навчально-виховного процесу: діти – педагоги – батьки. 

Рефлексивні заняття-тренінги «На шляху самопізнання» для вихователів практичного психолога О.П.Гудими допомогли педагогам розкрити знання про самих себе, навчили вмінню рефлексувати та об’єктивно оцінювати власні почуття і вчинки, спонукали до постійного самовдосконалення.

Дієвою та ефективною була ділова гра «Дитячий світ» для помічників вихователів. Завдяки їй активізовано творчий потенціал  помічників вихователів щодо  їх активної участі  в підготовці та організації освітнього процесу і дотримання сучасних вимог в роботі з дітьми під час різних видів діяльності.

Семінар-практикум «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності» забезпечив оновлення знань педагогів щодо створення належних умов для патріотичного виховання; підвищив рівень теоретичної підготовки; удосконалив практичні вміння щодо використання різних методів і форм патріотичного виховання.  

Заняття теоретичного семінару «Пріоритетні завдання екологічного виховання дошкільників» були спрямовані на формування відповідальності та усвідомлення педагогами своєї значущості у закладенні основ особистості щодо формування екологічної компетентності за Базовим компонентом дошкільної освіти.
На засіданнях педагогічних рад були розглянуті питання удосконалення організації навчально-виховного процесу; здійснена оцінка результативності реалізації завдань Закону України «Про дошкільну освіту», Базового компонента дошкільної освіти, корекційних програм та Програми виховання і навчання дітей від двох до семи років «Дитина»; затверджено план роботи закладу, розроблено заходи щодо зміцнення здоров’я дітей, визначено шляхи співпраці дошкільного закладу із сім’єю, школою тощо. 

Педагогічні ради у 2015/2016 навчальному році забезпечили висвітлення основних напрямків роботи дошкільного закладу у  реалізації науково-методичної теми: «Гуманно-особистісний підхід у розвитку комунікативних здібностей та мовленнєвої компетентності особистості»: організаційно-педагогічний  (планування, підсумки, аналіз тощо) та науково-педагогічний (проблеми, шляхи реалізації, впровадження в практику роботи сучасних досягнень науки і передового педагогічного досвіду тощо). 

Упродовж навчального року підвищили фахову кваліфікацію педагогічні працівники дошкільного навчального закладу при КЗ «ХАНО»: вихователі Петрова А.В., Храмцова О.Г., Хамідуліна М.М., вчителі-логопеди Голдаєва О.Є., Сербіна О.М., Смаглюк М.В.,      Ретунська О.А.. 

 Закінчила заочне навчання у магістратурі ХНПУ ім. Г.С.Сковороди вихователь    вихователь  Фірова Н.В. (група № 3) та вихователь Олексенко Л.В. (група № 1). Продовжує заочне навчання у  ХНПУ ім. Г.С.Сковороди вихователь   Даниленко О.М. (група № 1).
Адміністрація закладу створює належні умови для творчого зростання педагогів. Творчі звіти педагогів Ругаль А.А., Лукянченко О.М., Храмцової О.Г., які атестувалися в цьому навчальному році, продемонстрували  фахове зростання їх майстерності, їх творчі прояви і здобутки. Рішенням атестаційної комісії І рівня, дошкільного навчального закладу, підтверджено підвищений посадовий оклад, який відповідає 9 тарифному розряду, Храмцовій О.Г. (група № 9), встановлено другу кваліфікаційну категорію вихователю Лук’янченко О.М. (група № 3). Рішенням  атестаційної комісії ІІ рівня, районною комісією адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради встановлено вищу кваліфікаційну категорію вихователю Ругаль А.А.(група № 11).
На базі дошкільного навчального закладу було проведено на високому організаційному та фаховому рівні методичні заходи для педагогічних працівників ДНЗ та НВК Фрунзенського району:

- Семінар  для  завідувачів   та   вихователів-методистів  ДНЗ  та  НВК  Фрунзенського  району на тему «Комунікативно-мовленнєвий розвиток дошкільників як один із змістових напрямків підвищення якості дошкільної освіти» де була представлена  інноваційна діяльність педагогів  спеціальних  логопедичних  групах  закладу;
· Методичне  обєднання для  вихователів  груп  дітей молодшого дошкільного віку ДНЗ та НВК Фрунзенського району за темою «Мовлення – невичерпне джерело особистісного розвитку дитини»,  де  було  продемонстровано  досвід роботи  педагогів закладу з мовленнєвого  розвитку  дітей.       

Педагоги закладу активно займаються самоосвітою: відвідують різноманітні форми роботи з дітьми  колег закладу та району, вивчають новинки педагогічної літератури та методичних посібників, обговорюють періодичні педагогічні видання на педагогічних годинах тощо.

Дошкільний заклад більше 10 років є базою практики  студентів денного і заочного відділень факультету «Дошкільна освіта», «Логопедія» комунального закладу «Харківська гуманітарно-педагогічна академія» та ХНПУ ім.. Г.С.Сковороди. Більшість педагогів закладу постійно виступають у ролі наставників і керівників практикою студентів  і отримують високі оцінки професійного рівня здійснення навчально-виховного процесу від викладачів та студентів цих вищих навчальних закладів.
Результати  комплексної перевірки роботи спеціальної групи № 12 із виконання Закону України «Про дошкільну освіту»  у квітні 2016 року показали високий рівень здійснення освітньо-виховної роботи педагогами цієї групи та створення розвивальних умов у групових приміщеннях. 
Це - вихователь  Бабиніна Ніна Іванівна, яка працює на посаді вихователя нашого закладу вже 34 роки,  має вищу кваліфікаційну категорію. Вихователь багато уваги приділяє розвитку дрібної моторики рук дітей під час художньо-продуктивної діяльності, що сприяє розвитку мовлення та розкриттю дитячої особистості, водночас виконуючи корекційні завдання логопедичної групи.

Ніна Іванівна поглиблено працює над проблемами впровадження наукових досягнень з дітьми спеціалізованих закладів, створення соціально-педагогічних умов для виховання творчої цілісної особистості в світлі вимог Базового компонента дошкільної освіти, питаннями набуття дітьми первинних екологічних знань. На рівні дошкільного навчального закладу схвалено її досвід роботи з екологічного виховання «Виховання у дітей екологічної культури та бережного ставлення до природи» (2012 рік). 

Бабиніна Ніна Іванівна користується повагою коллег та батьків, у співпраці з ними створила комфортне сучасно оформлене предметно-розвивальне середовище. За результатами щорічних оглядів-конкурсів готовності груп до нового навчального року її група займає призові місця.

Вона наставник молодих педагогів закладу та студентів Харківської гуманітарно-педагогічної академії, ХНПУ ім. Г.С. Сковороди. На своїх заняттях Майстер-класу, Школи молодого педагога Ніна Іванівна приділяє багато уваги підвищенню ефективності процесу входження молодих спеціалістів у професію, становлення їх професійної майстерності.

За сумлінну працю, творчий підхід до виконання своїх професійних обов’язків, особистісний внесок у створенні умов для розвитку, виховання та навчання дітей вихователь нагороджена грамотами дошкільного навчального закладу (2012, 2013, 2014, 2015 роки), грамотою управління освіти Фрунзенської районної у м. Харкові ради (2011 рік), подякою Харківського міського голови  М.М.Добкіна (2007 рік), Почесною грамотою Департаменту освіти і науки Харківської міської ради (2012 рік).
Вихователь Литвиненко Тетяна Іванівна теж має багаторічний педагогічний стаж -  35 років роботи у нашому закладі та першу кваліфікаційну категорію. Тетяна Іванівна з повагою ставиться до дітей, вимоглива і тактовна, вміє встановлювати з ними доброзичливі стосунки. Працює на принципах співпраці з дітьми, батьками, коллегами. Відзначається загальною культурою, моральними якостями, активною участю у громадському житті коллективу.
За сумлінну багаторічну працю, особистісний внесок у створенні умов для розвитку, виховання і навчання дітей вихователь нагороджена грамотами дошкільного навчального закладу (2011, 2012, 2013, 2014 роки), грамотами управління освіти Фрунзенської районної у м. Харкові ради (2010, 2016 роки).
У цій групі упродовж навчального року працювала ще один педагог – вчитель-логопед Конопліна Тетяна Василівна, яка мала кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» та педагогічний стаж 8 років (на жаль вона звільнилася з роботи у зв’язку зі зміною місця проживання 29.04.2016). За результатами перевірки її педагогічної діяльності встановлено  прояв ґрунтовної професійної компетентності в плануванні та здійсненні навчально-виховної, корекційної роботи з дітьми, що мають порушення мовлення. Вчитель-логопед вміло створювала сприятливі умови для засвоєння вихованцями відповідних навчальних та компенсійно-корекційних програм з урахуванням порушень, вікових та індивідуальних особливостей дітей, сприяла їх соціальній реабілітації та адаптації. Тетяна Василівна цілеспрямовано працювала над застосуванням інноваційних технологій, з пошуком форм, методів та ідей спрямованості освітньо-корекційного процесу на формування та розвиток ключових і предметних компетентностей особливості.
Старанно та добросовісно виконує свої професійні обов’язки помічник вихователя Козлова Ніна Іванівна. 
Колектив цієї групи тісно співпрацює з батьківським комітетом групи, зуміли створити комфортне, естетичне середовище, у якому діти перебувають більше часу ніж удома.
Тематичні перевірки упродовж навчального року висвітлили стан створення умов у дошкільному закладі  для формування повноцінної, національно-свідомої особистості, громадянина-патріота України (листопад 2015 року), стан навчально-методичного забезпечення освітнього процесу як умови компетентнісного розвитку  мовлення  дошкільника (січень 2016 року).
Забезпечується наступність в роботі дошкільного закладу і НВК № 24: здійснюється взаємовідвідування педагогами навчально-виховного процесу, екскурсії старших дошкільників до школи, шефська допомога старших школярів дошкільнятам, спільне проведення педрад, семінарів тощо.  
Головним та найважливішим завданням роботи колективу закладу є питання збереження і зміцнення здоров’я дітей. Медичне обслуговування дітей закладу здійснює сестра медична старша Скребела Наталія Олександрівна. Вона має спеціальну медичну освіту, у 2015 році пройшла курси підвищення кваліфікації, за результатами атестації їй встановлено кваліфікаційну категорію «спеціаліст першої категорії», має стаж роботи у нашому закладі 10 років. Упродовж навчального року сестрою медичною старшою та адміністрацією закладу постійно проводилася та контролювалася оздоровчо-профілактична робота, яка сприяла покращенню здоров’я дітей та попередженню простудних та інфекційних захворювань. Всіх працівників дошкільного закладу було ознайомлено з новим Санітарним регламентом для дошкільних навчальних закладів, який затверджено Міністерством охорони здоров’я України 24.03.2016 за № 234, і в якому чітко визначені вимоги до чистоти, організації харчування, температурного режиму, освітлення, утримання території, розпорядку дня тощо.
Всього у дошкільному закладі зараховано 275 вихованців. У 2015/2016 навчальному році відсоток  відвідування становив – 67%. Найкраще відвідування у групах № 11, 10, 2. Найбільший відсоток захворюваності у групах № 7, 6, 1. Аналіз стану захворюваності показав, що рівень захворюваності в порівнянні з минулим  роком  знизився. Відсоток відвідуваності міг би бути кращим, бо дуже багато дітей були часто відсутні за сімейними обставинами та з причини виникнення масового інфекційного захворювання на вітряну віспу.
 Діти були вчасно обстежені медичною сестрою та забезпечені меблями згідно з ростовими даними. Систематично фіксувався аналіз стану здоров’я дитини в індивідуальній медичній картці сестрою медичною старшою та в листках здоров’я дітей кожної вікової групи, де вказана група здоров’я та рівень фізичного розвитку дитини для здійснення індивідуального, диференційованого підходу у навчанні та вихованні педагогами кожної дитини. Також, у закладі налагоджено вчасне проходження працівниками медичного огляду. Медичний кабінет на належному рівні оснащений меблями, медичним обладнанням та лікарськими засобами для надання першої невідкладної допомоги.
У дошкільному навчальному закладі була проведена належним чином літня оздоровча кампанія 2015 року з дотриманням законодавства у сфері оздоровлення  та відпочинку дітей -  Закону України «Про оздоровлення та відпочинок дітей» (зі змінами), наказу Міністерства освіти і науки України (далі – Міністерство) від 07.02.2014 № 121 «Про забезпечення права дітей на оздоровлення та відпочинок в дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, підпорядкованих органам управління освітою», розпорядження Харківської обласної державної адміністрації від 21.04.2010 №205 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей в 2010-2015 роках», міської Програми «Дитяче харчування на 2011-2015 роки» (зі змінами), рішення виконавчого комітету Харківської міської ради від 22.04.2015 №224 «Про організацію оздоровлення та відпочинку дітей міста Харкова у літній період 2015 року», наказів Департаменту науки і освіти Харківської обласної державної адміністрації від 24.04.2015 №214 «Про організацію заходів з літнього оздоровлення та відпочинку дітей у 2015 році», Департаменту освіти Харківської міської ради від 29.04.2015  № 83  «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2015 році», наказу управління освіти адміністрації Фрунзенського району Харківської міської ради від 05.05.2015 № 112 «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2015 році», у дошкільному навчальному закладі була проведена літня оздоровча кампанія 2015 року з дотриманням законодавства у сфері оздоровлення  та відпочинку дітей.

У літній оздоровчий період 2015 року у дошкільному навчальному закладі працювала різна кількість  груп, у залежності від наповнюваності дітей та з метою економії державних коштів. 

Так у період з 02.06.2015 по 08.06.2015 працювало 9 груп: з них – 2  групи раннього віку,  7 – дошкільного віку. 
У період з 09.06.2015  працювало 7 груп: з них – 2 групи раннього віку, 5 – дошкільного   віку. 
У період з 15.06.2015  працювало 5 груп: з них – 1  група раннього віку,  4 –дошкільного  віку. 
У період з 15.07.2015  працювало 4 групи: з них – 1  група раннього віку, 3 – дошкільного  віку. Режим роботи груп був різний, для задоволення потреб батьків.

Відповідно до наказу по ДНЗ від 05.05.2015 № 21 «Про організацію літнього відпочинку та оздоровлення дітей у 2015 році», на виконання Плану роботи на літній оздоровчий період 2015 року, затвердженого завідувачем міської Держсанепідслужби, з метою оздоровлення дітей у дошкільному навчальному закладі проводилась така робота:

· життєдіяльність дітей організовувалася, по можливості, на свіжому повітрі;
· загартовування дітей проводилося упродовж кожного дня;

· виконувався руховий режим дітей;
· для дітей було організовано другий сніданок — фрукти та соки;
· комісія з бракеражу продуктів харчування і продовольчої сировини здійснювала постійний контроль за завезенням якісних продуктів харчування;
· щодекади проводився аналіз виконання норм харчування;
· виконувалися санітарно-гігієнічні вимоги утримання приміщень та території дошкільного навчального закладу;
Аналіз виконання норм харчування у літній період показав, що норми споживання дітьми м’яса виконано на 71,3 %, риби на 50 %, молока  на 71%, овочів –52%, , соків - 97 %.

Порушень виконання положень нормативно-правових актів з питань безпеки життєдіяльності дітей у літній період не виявлено.
Аналіз стану захворюваності в цілому по дошкільному навчальному закладу показав, що в літній період не було зафіксовано випадків захворюванності .

Під час вивчення стану захворюваності у кожній групі було виявлено, що вихователі проводять належно профілактичну роботу щодо оздоровлення дітей в літній період. Надані методичні рекомендації в інформаційних куточках для батьків попередили розповсюдження гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь, отруєнь рослинами серед дітей,тощо. Просвітницька робота з батьками педагогів та сестри медичної старшої підвищили санітарно-гігієнічну грамотність батьків.

У цілому План роботи  на літній оздоровчий період 2015 року виконано.
Аналіз стану захворюваності в цілому в літній період по дошкільному навчальному закладу показав, що в літній період не було зафіксовано випадків захворюваності. Під час вивчення цього питання у кожній групі було виявлено, що вихователі проводять належно профілактичну роботу щодо оздоровлення дітей в літній період. Надані методичні рекомендації в інформаційних куточках для батьків попередили розповсюдження гострих кишкових інфекцій, харчових отруєнь, отруєнь рослинами серед дітей,тощо. Просвітницька робота з батьками педагогів та сестри медичної старшої значно підвищили санітарно-гігієнічну грамотність батьків.

Постійна увага у закладі надається організації харчування вихованців закладу. Санітарно-гігієнічний стан харчоблоку у дошкільному закладі задовільний. Система холодного, гарячого водопостачання та необхідне технологічне обладнання знаходиться у робочому стані. 
Всі працівники закладу у всіх вікових групах у цілому дотримуються режиму харчування, сервіровки столів відповідно до  віку дітей. Наявні серветки, столовий  та кухонний посуд у достатній кількості, що своєчасно замінюється та оновлюється. Створені умови для правильного зберігання посуду, його обробки. Помічники вихователів  забезпечені належним одягом та миючими і чистячими засобами для дотримання санітарно-гігієнічних вимог.
З метою попередження кишково-шлункових захворювань та харчових отруєнь серед дітей адміністрацією закладу здійснювався постійний контроль за умовами зберігання,  дотриманням строків реалізації продуктів, технологією приготування їжі. Постійно проводиться  просвітницька робота серед працівників закладу та батьків щодо виховання у малюків культурно-гігієнічних навичок, культури їжі та обережності батьків під час придбання продуктів харчування у кіосках, ринках, не санкціонованих місцях продажі продуктів харчування.  

З метою попередження різних інфекційних хвороб у  закладі  проводиться санітарно-просвітня робота з батьками, дітьми та персоналом закладу: консультації, бесіди, ознайомлення з рекомендаціями та пам’ятками. Інформаційні матеріали постійно оновлюються і розміщуються у папках-пересувках та інформаційних куточках для батьків у кожній віковій групі. 


      Забезпечено організацію повноцінного та якісного харчування  вихованців закладу згідно із грошовими нормами харчування, затвердженими рішенням виконавчого комітету Харківської міської ради від 20.01.2016 № 3 «Про організацію харчування учнів та вихованців навчальних закладів системи освіти м. Харкова у 2016 році»: у групах з 9-10,5-12-годинним режимом перебування у закладі – 17,00 грн. (з розрахунку: 6,80 грн. – бюджетні кошти та 10,20 грн. – батьківська плата)
 З 01.06.2016 на літній період оздоровлення збільшена вартість харчування одного дня на 10%, та встановлено другий сніданок у період з 10 до 11 години у вигляді споживання соку та фруктів.
Постачання продуктів до дошкільного закладу здійснює комунальна організація Харківської міської ради «Дошкільне харчування». Продукти харчування, що завозилися постачальниками, супроводжуються відповідними сертифікатами якості. Систематичні та постійні перевірки показують, що  старшою медичною сестрою Скребелою Н.О.,  комірником Ісаєвою Т.І.., шеф-кухарем Ліпейко В.І. постійно контролюється якість та  кількість завезення продуктів від постачальників  згідно з графіком та відповідно до наданих замовлень, про що свідчить  наявна документація у сестри медичної старшої   та комірника. 

У своїй роботі працівники дошкільного навчального закладу керуються Постановою Кабінету Міністрів України від  22 листопада 2004 року №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах». 
Одним із критеріїв оцінки ефективності та створеної системи раціонального харчування в дошкільному закладі є виконання натуральних норм. Встановлено  належний рівень виконання основних норм продуктів харчування: діти отримували достатню кількість м’яса, риби, молочних  продуктів, яєць, овочів і т.і. 
Аналіз виконання натуральних норм продуктів харчування
	№

п/п
	Найменування 

продуктів

 
	Виконання

щоденних норм у                                                                                                              ІV кварталі 2015 року
	Виконання

щоденних норм у

І кварталі 2016 року

	
	
	ясла
	садок
	ясла
	садок

	1.
	 М’ясні продукти
	60%
	54%
	73%
	71%

	2.
	 Рибні продукти
	        108%
	62%
	98 %
	55%

	3.
	Яйця
	113%
	57%
	117%
	        68%

	4.
	Масло рослинне 
	94%
	77%
	88% 
	88%

	5.
	Молоко
	36%
	35%
	40%
	44%

	6.
	Сир кисломолочний
	58%
	48%
	58%
	48%

	7.
	Сметана
	73%
	66%
	82%
	61%

	8.
	Масло вершкове
	63%
	67%
	69%
	73%

	9.
	Цукор
	81%
	63%
	98%
	76%

	10.
	Крупи  
	109%
	106%
	113%
	108%

	11.
	Картопля
	70%
	56%
	83%
	68%

	12.
	Овочі свіжі
	34%
	31%
	38%
	36%

	13.
	Борошно
	101%
	98%
	120%
	91%

	14.
	Кондитерські вироби
	40%
	30%
	30%
	20%

	15.
	Хліб пшеничний
	76%
	72%
	71%
	78%

	16.
	Хліб житній
	100%
	100%
	100%
	100%

	17.
	Сухофрукти
	100%
	100%
	100%
	100%


Питний режим дітей організований згідно з Інструкцією з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затвердженої наказом Міністерства освіти і науки України та Міністерством охорони здоров’я України від 17.04.2006 № 298/227, Змін до Інструкції з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах, затверджених спільним наказом  Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України та Міністерством охорони здоров’я України від 20.03.2013 № 440/22972 та приготування третіх страв на воді гарантованої якості «Роганська».
 У КЗ «ДНЗ № 288» здійснюється організація  дієтичного харчування  дітей. Дієтичне харчування призначає дільничний  лікар  дітям, які часто хворіють  або мають хронічні захворювання, за довідкою від лікаря сестра медична складає списки дітей, які потребують дієтичного харчування. Дієтичне харчування передбачає собою заміну технології приготування страви, в дитячому садку застосовують  дієту  № 5, що може бути використана як основа для дієти № 7 з обмеженням солі і дієта № 8. У дошкільному закладі може бути організоване  за довідками від лікарів дієтичне харчування, але на даний час таких дітей немає. 
            При організації харчування вихованців закладу враховується, що діти-сироти, діти, позбавлені батьківського піклування та діти із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», забезпечуються пільговим   харчуванням у порядку, визначеному Міністерством освіти і науки, молоді і спорту України. 
            Забезпечено було пільгове харчування вихованців закладу у 2015/2016 році, а саме: група № 1 – Бараннік Олександр; група № 5 – Жданов Олександр; група № 6 – Машукова  Анастасія, група № 7 – Бараннік Владислава; група № 8 –Чашка Анастасія, Савченко Дар’я, Савченко Кирило, діти спеціальних груп з порушеннями мовлення, згідно з діагнозом, що дозволяє пільгове харчування. 
Позитивні результати в роботі працівників  у всіх підрозділах закладу упродовж 2015/2016 навчального року досягнуті завдяки спільній роботі з батьками вихованців: з батьківськими комітетами груп, з батьківським комітетом ДНЗ та радою закладу. 
Співпраця з батьками здійснювалася через різноманітні форми роботи – батьківські збори, консультації та бесіди, анкетування, заняття у «Батьківській вітальні», «Школі молодих батьків тощо. Батьки приймали участь в організації та проведенні різноманітних свят та розваг упродовж навчального року. 
Важливим у сьогоденні, за відсутності належного державного фінансування щодо забезпечення матеріально-технічної бази освітніх закладів, є добровільна благодійна допомога батьків. Саме батьківські кошти відіграють важливу роль у забезпеченні розвитку матеріально-технічної бази, створення умов санітарно-гігієнічного благополуччя для перебування дітей, придбання сучасних методичних, дидактичних та навчальних посібників для надання якісної дошкільної освіти вихованцям закладу. Завдяки благодійній батьківській допомозі, наданій на добровільній основі, організовано охорону території та приміщень закладу через сплату послуг ТОВ «Охорона і безпека плюс», здійснено великий вклад у створення комфортного, естетичного середовища закладу, наповнення груп сучасними іграшками, дидактичними іграми та матеріалами для розвитку і навчання малюків, зміцнення матеріально-технічної бази закладу, участь у забезпеченні медичного обслуговування, належного харчування дітей та санітарно-гігієнічного стану приміщень і території закладу тощо.

Упродовж 2015/2016 навчального року батьками вихованців придбано:
· рушники, простирадла, підковдри, наволочки, наматрацники на суму 4 964 грн.;

· методичні   та   дидактичні   посібники,   іграшки  та  навчальні   матеріали   на  суму 

22 8535 грн.;

· у всіх вікових групах на навчальний рік було придбано канцелярські товари для потреб дітей – олівці, ручки, пензлики, кольоровий папір, ножиці, клей, зошити, альбоми для малювання на суму 17 092 грн.;
· замінено посуд у групах № 11, 8, 6, 4, 3 на суму 4 985 грн., 

· оплачувалась доставка води гарантованої якості «Роганська» упродовж навчального року на суму 2 662 грн. 

· придбано медикаменти для надання першої невідкладної допомоги на суму 800 грн.;
· придбано мийні та дезінфікуючі засоби на суму  6 171 грн.
· ялинка до новорічного свята – 1000 грн.;

· розсада квітів – 3000 грн.;
За батьківські кошти здійснено:
· перевірку вентиляційних каналів – 150 грн.;

· здійснено повірку вагів на харчоблоці – 302 грн.;
· ремонтні роботи у підвалі – 500 грн.;
· ремонт вхідної хвіртки до садка – 360 грн.;

· ремонт електрообладнання на харчоблоці на суму 800 грн.;
· повірку  та придбання манометрів на суму 300 грн.;
      -    перевірку вогнегасників, пожежних рукавів та гідранта на суму 980 грн;
· перевірку електроопірності електричного обладнання на харчоблоці та на пральні на суму 615 грн.;
· ремонт пральних машин – 1000 грн.;

-   завезено пісок для пісочниць – 1400 грн.;
      -   підготовку опалювальної системи до опалювального періоду –  2000  грн;
      -   встановлення пластикових вікон: у групі № 1, 3, 6, 7, 8, 9, 10, 12  на суму 105 000 грн.
· замінено дверні коробки та двері у групі № 5 на суму 1 659 грн., у групі № 2- на суму 7 630 грн., у групі № 11- на суму 3 129 грн.;
· вивезено габаритне та  різне сміття – 3 850 грн.;
· зрізано аварійні дерева та виконано кронування дерев – 500 грн.;
· пофарбовано вікна  на вітражах переходів на суму 4 800 грн.

· матеріали для ремонту каналізації та сантехники - 670 грн.;
· ремонт   сантехніки на  пральні на суму 500 грн.; 

· відремонтовані східці до центральних входів в ДНЗ на суму  5600 грн..
Багато зроблено у минулому вже 2015/2016 навчальному році. Та все ж є ще багато невирішених проблем:

· поточний ремонт в усіх приміщеннях закладу (за необхідності);

· поточний ремонт цоколю та відмостки;

· заміна обладнання харчоблоку; 
· встановлення витяжки над електроплитами;

· заміни плитка підлоги на харчоблоці, на пральні;

· заміна вікон у службових приміщеннях та кабінетах, заміна вітражних вікон та вікон у деяких групах;

· спортивний майданчик потребує оновлення сучасним обладнанням;

· асфальтове покриття доріжок та під’їзних шляхів до ДНЗ потребує заміни або ремонту тощо.
Всі ці питання, сподіваюсь, будуть вирішуватися на часі упродовж наступного періоду  2016-2017 р.р. із залученням бюджетних та додаткових джерел фінансування.
Більш детально зі змістом батьківської допомоги та використанням благодійної допомоги батьків можна познайомитися зі звітними матеріалами батьківських комітетів у кожній групі дошкільного закладу. 
Постійне інформування громадськості про надходження та використання благодійних внесків батьків здійснюється через розміщення інформації у куточках для батьків, звітах членів батьківських комітетів на групових та загальних зборах батьків, інформування на сайті закладу у мережі Інтернет.
Ще раз слід підкреслити, що саме створення належних умов для безпечного та комфортного перебування дітей у закладі, у спільній взаємодії батьків та працівників закладу, сприяло успішній результативності проведення навчально-виховної діяльності з дітьми, охороні та зміцненні здоров’я дітей, попередженню травмування дітей тощо. 

                  Дякую за підтримку, допомогу і співпрацю! Спасибі за увагу! 

